

智利总统在强烈余震中就职

就职仪式结束后立即飞赴地震重灾区

新华社圣地亚哥3月11日电 当地时间11日中午，智利发生多起强烈余震，从国会所在地瓦尔帕莱索至首都圣地亚哥均有明显震感。当选总统皮涅拉在余震中举行了简朴的宣誓就职仪式。

11日中午，位于海滨城市瓦尔帕莱索的智利国会荣誉大厅里，各国使节政要齐聚，出席皮涅拉的就职仪式。11时39分、11时45分、12时06分、12时26分，在短短40多分钟内，震级分别为里氏7.2级、里氏6.9级、里氏6.0级和里氏5.4级的强烈余震突如其来，震动了整个建筑。

在强烈余震中，皮涅拉镇定自若。宣誓后，皮涅拉披上红白蓝相间的总统绶带，开始宣读他的内阁成员名单。长长的政府各部部长名单还没念完，又是一波强震。

根据美国地质勘探局公布的信息，前3起余震的震中位于首都圣地亚哥以南80公里的奥希金斯地区的兰加瓜市，余震在当地已造成建筑物倒塌。智利交通部门随后发布公告说，纵贯智利南北的交通要道5号公路部分地段再度停运。

余震发生后，皮涅拉政府立即通过全国紧急事务办公室，向奥希金斯沿海地区发布海啸预警，要求民众撤到地势较高处。政府还宣布，立刻启动抗灾应急预案，向灾区提供紧急救援。包括公共工程部长在内的多位内阁成员立刻受命赶赴兰加瓜灾区，视察评估当地灾情。

IT部门员工监守自盗事件影响超出预期

汇丰瑞士私人银行2.4万账户遭窃

新华社供本报特稿 总部设在英国伦敦的汇丰银行控股公司11日说，旗下汇丰私人银行(瑞士)有限公司数据被盗，涉及2.4万个账户。

汇丰私人银行(瑞士)有限公司负责人亚历山大·泽勒当天致歉。汇丰说，瑞士金融市场监管局已展开调查。

户主来自世界各地

汇丰说，法国调查人员确定，汇丰私人银行(瑞士)有限公司数据在2006年晚些时候至2007年早些时候被IT部门员工赫维·法尔恰尼盗窃。所涉账户开户时间在



3月11日，在智利孔斯蒂图西翁，智利总统皮涅拉(中)慰问地震遇难者的家属。(新华社发)

智利海军下属海洋服务局当天下午解除了对部分沿海地区的海啸预警。

皮涅拉在宣誓就职两小时后宣布奥希金斯地区进入灾难状态，并立即调遣军队前往灾区。他还宣布，将考虑在奥希金斯地区颁布宵禁令的必要性。

2月27日，智利中南部发生里氏8.8级强烈地震，并引发一系列强烈余震和海啸，目前已确认身份的遇难者为497人。

皮涅拉在宣誓就职仪式结束后立即飞赴地震重灾区孔斯蒂图西翁，并在当地颁布第一号总统令，宣布向受灾民众提供经济援

助。根据总统令，智利政府将于本月拨款3.2亿比索(约合64万美元)，向最贫困的家庭各提供4万比索(约合80美元)的援助。智利新政府还宣布，将2010年度国家财政预算增加至450亿美元，其中约30亿美元将用于地震灾区重建工作。



“红衫军”游行

3月12日，在泰国首都曼谷，泰国民间政治团体反独裁民主联盟(反独联)的支持者“红衫军”集结，举行反政府集会。

泰国反政府组织“红衫军”12日下午开始在曼谷市区游行，当天各路“红衫军”队伍在曼谷市区5处集结点举行宗教仪式后，按照不同路线行进。“红衫军”要求阿披实政府解散议会，重新举行大选。(新华社发)



美韩军演

3月12日，美军士兵在韩国抱川参加韩美联合军演。

韩美“关键决心”联合军演3月8日开始，将持续到18日。韩美两军共有3.8万多名士兵参加演习，其中包括1万名驻韩美军和8000名增援美军。(新华社发)

偷拍妻子裸照男子获刑一年

新华社3月12日电 美国一名男子未经妻子同意，偷拍后者裸体视频，获判一年监禁。

法新社11日报道，这名男子不服判决，提起上诉。明尼苏达州一家法院11日裁决维持原判。

法院文件显示，一名女子2006年在自家电脑上发现自己在浴室洗澡的视频，随后报警。

警方调查发现，她的丈夫理查德·佩雷斯在未征求妻子意见的情况下，在浴室墙壁上钻孔偷拍妻子。佩雷斯还多次在公共场合偷拍别的女子。法院2009年判定佩雷斯4宗侵犯隐私罪成立，判处他1年监禁。

警方说，佩雷斯夫妻长期不和，事发时正闹离婚。法新社报道没有提及佩雷斯偷拍妻子裸频是否出于报复以及视频是否在网上传播。

洛阳日报—洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

洛阳市新闻量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、找信息、查地图、找工作、找大宗、交朋友、上网校、读报读本、读世界新闻……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

拥有20万人次的访问量，优秀的互动多媒体方式，为您提供广泛宣传的新平台。

洛阳第一手机新闻电子杂志《读本》免费下载，一机在手，风靡神州，让“阅读”成为“便捷”的享受。

Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 手机直连上网，随时随地，轻松掌握最新资讯。

地址：洛阳新区开元大道与牡丹大道交叉口22号 | 咨询电话：0379-65236618